

Autoritate contractanta

COMPANIA NATIONALA DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.

Adresa postala: BULEVARDUL DINICU GOLESCU NR 38, SECTOR 1 , Localitatea: Bucuresti , Cod postal: 010873 , Romania ,
Punct(e) de contact: Ioana Silvia Barbulescu , Tel. +40 212643310 , Email: achizitiipublicebuget@andnet.ro, horia.nicolae@andnet.ro ,
Fax: +40 212643417 , Adresa internet (URL): www.cnadnr.ro , Adresa profilului cumparatorului: www.drdpiasi.ro

Detalii anunt

Tip anunt: Cumparari directe

Tip contract: Servicii

Denumirea achizitie: Servicii de reparatii, asistenta la verificare metrologica si verificare metrologica instalatii de cantarire din mers, inclusiv piese de schimb

CPV: 50433000-9-Servicii de calibrare (Rev.2)

Descrierea contractului: Prestatorul trebuie sa efectueze servicii de asistenta la verificarea metrologica, revizie, reparare si asigurarea pieselor de schimb (cutie conexiuni si doze tensiometrice) pentru instalatiile de cantarire in mers de tip Supaweight 4000, conform caiet de sarcini si proiect de contract. Caietul de sarcini, proiectul de contract, impreuna cu documentele solicitate de DRDP IASI sunt publicate pe site-ul www.drdpiasi.ro, sectiunea achizitii publice, Achizitii directe (<http://www.drdpiasi.ro/Servicii2017d.html>)

Valoarea estimata fara TVA: 116552.22 RON

Conditii contract: Prestatorul trebuie sa indeplineasca conditiile din caietul de sarcini si clauzele contractuale. Plata se va efectua conform clauzelor contractuale.

Conditii participare: Operatorii economici interesati vor publica in catalogul electronic din SEAP oferta personalizata conform cerintelor DRDP IASI. La Denumire se va preciza " Servicii de reparatii, asistenta si verificare metrologica instalatii de cantarire din mers, inclusiv piese de schimb ", precum si numarul prezentului anunt publicitar! Oferta publicata va contine pretul total al serviciilor solicitate de DRDP IASI si va reflecta preturile unitare pe tip de serviciu, respectiv piese de schimb. Oferta detaliata impreuna cu documentele solicitate de DRDP IASI (Declaratii de neincludere in art. 164,165,167 din Legea 98/2016, Declaratie de acceptare a cerintelor din caietul de sarcini, Document de confirmare a acceptarii de catre ofertant a clauzelor contractuale, Formular de oferta si Anexele la Formularul de oferta) vor fi transmise la adresa de email: achizitii.directe@drdpiasi.ro.

Criterii adjudecare: pre?ul cel mai scazut aplicat ofertelor care îndeplinesc condi?iile DRDP IASI

Termen limita primire oferte: 15.11.2017

Informatii suplimentare: Achizi?ia se va derula prin intermediul catalogului electronic din SEAP. Dupa epuizarea termenului de publicare oferte in catalogul electronic din SEAP se va accesa catalogul electronic din SEAP si se va ini?ia achizi?ia directa. Pentru informa?ii suplimentare pute?i sa va adresa?i la Biroul Achizitii directe, tel: +40 232214430, int. 525, email: achizitii.directe@drdpiasi.ro

Inapoi

27.10.2017



APROBAT,

Director Regional Executiv
ing. OVIDIU MUGUREL LAICU



CAIET DE SARCINI

Servicii de reparații, asistență și verificare metrologică instalații de cântărire din mers, inclusiv piese de schimb

I. Specificații tehnice

Specificatiile tehnice pentru instalatiile de tip Supaweigh 4000 sunt cele prevazute in Certificatul Aprobării de model nr. 263/15.02.2011, cu marcajul aprobării de model **RO 263**

Instalația de cântărire în mers pentru vehicule rutiere, tip SUPAWEIGH 4000, este destinată cântăririi în regim automat, axă cu axă, a vehiculelor rutiere și determinării masei totale prin însumarea rezultatelor cântăririlor succesive a fiecărei osii.

Instalația de cântărire are posibilitatea de a funcționa în regim neautomat (static); acest regim de funcționare este utilizat numai la verificările metrologice.

Instalațiile de cântărire de la ACI Albița - intrare și ieșire și ACI Sculeni – ieșire au în componență afișaj exterior, semafor și goarnă.

Instalațiile de cântărire împreună cu afișajul exterior și camerele video de la ACI Galați – intrare și ieșire și de la ACI Sculeni – intrare, formează un ansamblu denumit sistem de cântărire cu supraveghere video.

Instalația de cântărire nu se utilizează pentru cântărirea vehiculelor cu încărcături lichide.

Pentru asigurarea protecției echipamentelor și operatorului, indicatorul numeric de masă și sistemul complet de calcul sunt situate într-o cabină de lucru tip birou.

Greutatea fiecărei axe este preluată de receptorul de sarcină care se deformează proporțional cu mărimea sarcinii aplicate. Deformația este convertită în semnal electric digital. Acest semnal este preluat, convertit digital și afișat atât pe un afișaj electromecanic cât și pe displayul LCD al indicatorului.

Instalația SUPAWEIGH 4000 măsoară sarcina pe fiecare axă și masa totală a autovehiculului (prin însumarea masei fiecărei axe).

După încheierea cântăririi vehiculului este afișată masa totală și se tipărește tichetul de cântar (bonul).

II. Descrierea serviciilor de reparare, asistență la verificare metrologică, verificare metrologică, cu asigurarea pieselor de schimb

TRIBUȚIILE PRESTATORULUI

1. Instalațiile de cântărire dinamică a vehiculelor rutiere tip Supaweigh 4000, producator Central Weighing limited, Anglia, din dotarea Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Iași sunt amplasate în Punctele de Trecere a Frontierei, câte două în fiecare punct: Siret, Sculeni, Albița, Galați.

2. Prestatorul trebuie sa efectueze servicii de asistență la verificarea metrologică, revizie, reparare si asigurarea pieselor de schimb (cutie conexiuni si doze tensometrice) pentru instalatiile de cantarire in mers a autovehiculelor de tip Supaweigh 4000.

Asistența la verificarea metrologică, presupune participare, pentru asigurarea bunei funcționări a instalației și intervenția, dacă este cazul, în timpul desfășurării tuturor etapelor de verificare metrologică periodică, efectuarea de către prestator a recalibrării, atunci când este cazul.

Asistența tehnică la verificare metrologică include toate operațiunile prealabile de întreținere prin **revizii generale** înainte de verificarea metrologică, eventuale **reparații și calibrare** – dacă este cazul și orice alte operațiuni legate de aceasta, asupra oricăror dintre cele 8 (opt) instalații distribuite în teritoriu astfel: Sculeni–2 buc., Galati–2 , Siret-2 buc și Albița–2 buc., conform solicitării beneficiarului.

a. În cadrul **reviziilor** la instalațiile de cântărire, furnizorul va efectua următoarele operații minimale:

- verificarea stării tehnice de ansamblu a instalației de cântărire (celule tensometrice, cabluri de conexiuni, cutie de jonctiuni, cabluri și trasee de împământare, terminal) și afișaje exterioare, semafoare;
- verificarea receptorului de sarcină cu ridicarea acestuia din cuva de curățare;
- verificarea, testarea și reglarea încărcărilor pe doze;
- verificarea stării cuvei instalației, a zonelor de apropiere (platforme betonate) și efectuarea lucrărilor necesare de curățare a acestora;
- verificarea scurgerii apelor pluviale din zona instalației de cântărire și efectuarea lucrărilor necesare de curățare și decolmatare a tubulaturii de scurgere;
- verificarea tubulaturii și canalelor de pozare a cablurilor precum și starea tehnică a acestora;
- verificarea stării tehnice a celulelor de sarcină (doze tensiometrice), curățarea, gresarea precum și testarea prin proceduri specifice și măsurarea caracteristicilor tehnice a acestora pentru buna funcționare a instalațiilor de cântărire;
- verificarea centurii de împământare a instalației de cântărire și a dispozitivelor și echipamentelor suplimentare ce deservește instalațiile de cântărire;
- verificarea tensiunii de alimentare și a instalației electrice ce asigură alimentarea cu energie electrică a echipamentelor instalației (terminal, panou de protecție, etc.) a tuturor cablurilor și circuitelor exterioare instalației precum și efectuarea lucrărilor necesare pentru remedierea defectelor (sau prevenirea acestora când starea de uzură este avansată și poate conduce pe termen scurt la defecțiuni) atunci când se impune;
- verificarea interiorului cutiei de conexiuni (jonctiuni) și a plăcii electronice a acesteia, precum și etanșeitatea cutiei de conexiuni la imersarea în apă;
- verificarea modului de funcționare a semafoarelor, sistemelor de avertizare și a afișajului exterior, ce deservește instalația de cântărire, testarea acestora în regim manual și automat;
- verificarea planeității receptorului de sarcină și eliminarea, când se impune, a eventualelor neconformități față de cartea tehnică a instalației;
- verificarea componentelor sigilate de Metrologie sau prestator și înscrierea stării acestora în Raportul Tehnic de Revizie;
- verificarea SUMEI DE CONTROL a terminalului indicator de sarcină și compararea, pentru conformitate, cu cea înscrisă pe Buletinul de Verificare Metrologică.
- orice alte verificări și intervenții pentru buna funcționare a instalațiilor.

Atunci când se constată neconformități ce pot duce la nefuncționarea sau funcționarea defectuoasă Prestatorul va efectua operațiuni de remediere și/sau înlocuire.

La finalizarea lucrărilor de revizie se vor efectua teste de funcționare reale în trafic, precum și supravegherea efectuării de cântărituri (5-10 vehicule) de către personalul Beneficiarului, pentru a constata dacă este necesară o eventuală reparație sau recalibrare.

De asemenea, se vor înscrie în Raportul Tehnic de Revizie eventualele neconformități constatate în modul de exploatare și operare a instalației de cântărire, precum și software-ului dedicat pentru preluare, stocare și management a datelor.

b. Reparații (intervenții service accidentale)

În cazul defectării instalațiilor de cântărire sau a dispozitivelor și echipamentelor suplimentare ce deservește instalația de cântărire (semafoare, afișaje exterioare, etc.) se va efectua constatarea, se vor repara componentele defecte și se va asigura înlocuirea dozelor tensiometrice, și a cutiilor de conexiuni, ținându-se seama de instrucțiunile tehnice specifice instalațiilor de cântărire sau a dispozitivelor și echipamentelor suplimentare ce deservește instalația de cântărire.

Remediile se vor efectua la preturile de materiale si manopera (tarif service-reparatii) prezentate in oferta initiala a Prestatorului.

3. Pentru executarea operatiunilor de mai sus societatea care va interveni asupra instalatiilor de cantarire trebuie sa detina Aviz pentru exercitarea activitatii de reparare a mijlocului de masurare "instalatie de cantarire in mers pentru vehicule rutiere tip Supaweigh 4000" eliberat de BRML conform OG nr.20/1992 privind activitatea de metrologie, aprobata cu modificari prin Legea nr.11/1994 cu modificarile si completarile ulterioare.

4. Prestatorul are obligatia de a pregati instalatiile si de a participa la verificarile metrologice anuale sau cele ce se impun dupa schimbarea unor parti componente ale instalatiilor, in perioada de valabilitate a contractului.

5. In cazul in care instalatia de cantarire nu primeste avizul metrologic (admis) Prestatorul va achita contravaloarea verificarii metrologice. In cazul in care instalatia de cantarire nu primeste avizul metrologic (admis) din urmatoarele cauze: cava cantarului defecta, platforma de cantarire necorespunzatoare, refuzul achizitorului de a inlocui piese sau subansamble constatate de prestator, in cazul reviziilor sau interventiilor accidentale, ca fiind necorespunzatoare (defecte sau grad ridicat de uzura), prestatorul nu va achita contravaloarea verificarii metrologice, achizitorul obligandu-se sa achite toate serviciile prestate.

6. Repararea si repunerea in functiune a instalatiilor defecte se va face in termen de 3 (trei) zile lucratoare de la primirea sesizarii telefonice sau scrise din partea Serviciului ACI si AST – DRDP Iasi, daca nu sunt necesare verificari metrologice si maximum 30 (treizeci) zile lucratoare daca interventia implica schimbari ale partilor componente, respectiv cutie conexiuni si doze, urmate de verificari metrologice.

7. Suplimentar față de revizii și asistență la verificarea metrologică a fiecărei instalații de cântărire, prestatorul are obligația de a furniza piese de schimb, subansamble necesare, conform constatării din Raportul tehnic de intervenție/revizie. Piesele de schimb solicitate prestatorului sunt la prețurile oferite, vor fi originale sau agreate de producătorul de echipamente. **Se pot înlocui și alte piese în afară de doze tensometrice și cutii de conexiuni (joncțiuni) numai la solicitarea beneficiarului și cu încadrarea în valoarea totală a contractului.**

Piesele de schimb utilizate vor fi însoțite de certificate de garanție.

Toate piesele defecte înlocuite se vor preda beneficiarului.

8. Prestatorul are obligatia sa puna la dispozitia Achizitorului un numar de telefon si un numar de fax la care sa poata fi anuntate problemele aparute in functionarea instalatiilor de cantarire.

9. Prestatorul are obligatia de a asigura asistenta tehnica pe toata perioada de aplicabilitate a contractului.

10. Prestatorul are obligatia sa asigure buna functionare a instalatiilor prin depanarea sau inlocuirea echipamentelor, a pieselor si subansamblelor necesare functionarii partilor componente ale instalatiilor de cantarire, in conformitate cu reglementarile legale in vigoare, cu incadrarea in valoarea estimata a contractului.

11. Prestatorul are obligatia sa asigure efectuarea reviziilor si reparatiilor instalatiilor, cu materiale proprii, cu incadrarea in valoarea estimata a contractului.

Prestatorul va face dovada că dispune de personal specializat pentru realizarea serviciilor de întreținere și reparații a instalațiilor de cântărire. În acest sens, va dispune de o echipă mobilă de intervenție formată din minim o persoană specializată și direct implicată în menținerea în stare de funcționare a instalațiilor de cântărire din mers a autovehiculelor rutiere. Totodată, va nominaliza responsabilul de contract.

12. Prestatorul are obligatia sa asigure garantia reparatiilor efectuate, conform legislatiei in vigoare.

13. Prestatorul are obligatia sa efectueze in teritoriu cu operativitate interventiile si reparatiile care se impun.

14. Prestatorul trebuie să dețină experiență similară de minim 3 (trei) ani în efectuarea de servicii de reparații și întreținere la instalații fixe de cântărire din mers a vehiculelor rutiere.

15. În valoarea totală a ofertei vor fi incluse toate cheltuielile cu contribuții (CAS, CASS, Somaj, Asig. Med., Fond de garantare), profit.

16. Cheltuielile indirecte cu transportul vor fi decontate pentru numărul de kilometri efectuați în circuit de la adresă firmă prestator la adresele beneficiarului și retur, conform solicitărilor achizitorului, în

limita sumei cu această destinație, prevăzută în contract. Cazarea, dacă este cazul, se poate asigura de achizitor, la sediile subunităților sale.

17. Verificarea metrologică periodică sau după reparații se va efectua în temeiul Ordonanței Guvernului nr. 20/1992 privind activitatea de metrologie, aprobată și modificată prin Legea nr. 11/1994, cu modificările ulterioare, de către BRML sau orice Laborator de metrologie - în baza Autorizației valabile, respectiv de către verificator metrolog - în baza Autorizației valabilă pentru instalația de cântărire în mers pentru vehicule rutier (basculă-pod auto).

Instalațiile de cântărire tip Supaweigh 4000 sunt instalații fixe și folosite numai pentru cântărirea în mers a autovehiculelor și trebuie să corespundă Normei de metrologie legală NML 057-05: „Instalații pentru cântărirea în mers a autovehiculelor” și Normei de metrologie legală NML 001-05: „Cerințe metrologice și tehnice comune mijloacelor de măsurare supuse controlului legal”.

De asemenea, se precizează faptul că pentru cântărirea în mers a autovehiculelor în legislația românească există procedura de încercare / verificare metrologică P97-99: „Basculă pod cu funcționare automată pentru vehicule rutiere”.

III. LOCURI DE PRESTARE

Revizii, pregătirea instalațiilor de cântărire în vederea efectuării verificării metrologice și verificările metrologice se vor desfășura la locul unde sunt montate instalațiile de cântărire, respectiv în punctele de trecere a frontierei, astfel:

ACI Galați – 2 instalații-sisteme de cântărire cu supraveghere video (una pe sensul de intrare și una pe sensul de ieșire din țară), puse în funcțiune în anul 2012;

ACI Sculeni – 1 instalație – sistem de cântărire cu supraveghere video (pe sensul de intrare în țară), pusă în funcțiune în anul 2011;

- 1 instalație (pe sensul de ieșire din țară) pusă în funcțiune în anul 2013;

ACI Albița - 2 instalații (una pe sensul de intrare și una pe sensul de ieșire din țară), puse în funcțiune în anul 2013.

ACI Siret – 2 instalații puse în funcțiune în anul 2006.

Toate intervențiile se vor efectua numai la solicitarea beneficiarului și doar asupra instalațiilor indicate de beneficiar.

IV. ASIGURAREA TEHNICO MATERIALA

-trusa de scule;

-aparate de masura;

-mijloc de transport (autoturism sau autoutilitara);

-autocamion cu macara (*Dupa efectuarea reparatiilor trebuie sa efectueze incercari statice cu mase etalon si incercari dinamice conform NML nr.056/2005 si NML 057/2011. Autocamionul cu macara este necesar pentru transportul si manipularea maselor etalon si a receptorului de sarcina.*);

-mase etalon verificate metrologic (*pentru calibrarea instalatiilor dupa reparatii si revizi, verificare metrologica*), minim 8,00 tone;

-in functie de tipul interventiei, executantul poate utiliza si alte scule si dispozitive specifice lucrarii.

V. RECEPTIA

1. Recepția reviziilor și/sau reparațiilor instalațiilor de cântărire și a dispozitivelor și echipamentelor suplimentare ce deservesc instalația de cântărire se face obligatoriu în prezența șefului ACI / înlocuitor șef ACI și a responsabilului de contract sau înlocuitorul desemnat.

2. În urma reviziilor și/sau reparațiilor se întocmește un raport tehnic de revizie/reparație între prestator și beneficiar cu menționarea obligatorie a datei, orei și a serviciilor efectuate.

3. Decontarea serviciilor prestate se face de către D.R.D.P. Iasi pe baza facturii fiscale emisă de prestator, în baza raportului de revizie/reparație și acceptate de reprezentatul beneficiarului.

4. Se va deconta numărul de kilometri de la sediul prestatorului până la locul/locurile de intervenție ale beneficiarului și retur. În cazul în care se fac mai multe intervenții în cadrul aceleiași deplasări se va deconta traseul în circuit.

5. La finalizarea lucrărilor de verificare metrologică, în prezența beneficiarului, metrologul autorizat va lipi marca (timbrul) de identificare metrologică pe unitatea centrală și va emite buletinul de verificare metrologică.

VI. Scop. Metode de prestare. Garanții.

Scopul serviciilor de reparații și întreținere este reducerea posibilității de defectare accidentală și, implicit, a perioadelor de nefuncționare, precum și funcționarea instalațiilor la parametrii corespunzători, prevăzuți în documentația tehnică.

Operațiunile de reparații și întreținere trebuie să fie efectuate conform procedeele tehnologice, normelor de timp și condițiilor de calitate impuse de producător dar și conform altor reglementări specifice, cu respectarea prevederilor legale.

Prestatorul trebuie să constate cu seriozitate și profesionalism defecțiunile apărute la instalațiile de cântărire, fiind direct răspunzător pentru această constatare a defecțiunilor și înlocuirea pieselor defecte.

Înlocuirea eventualelor piese defecte, se va realiza după ce prestatorul va informa în scris achizitorul, despre necesitatea înlocuirii pieselor. Operațiunea de înlocuire va fi efectuată numai după aprobarea scrisă a achizitorului.

Piesele înlocuite în cadrul reparației se vor preda achizitorului.

Perioada de garanție a materialelor și pieselor folosite pentru remedierea defecțiunilor este de minim 12 (douăsprezece) luni. Garanția lucrărilor de revizie și pregătire a instalațiilor pentru verificarea metrologică este de minim 6 (șase) luni.

scopul serviciilor de verificare metrologică este funcționarea în legalitate a instalațiilor de cântărire, în baza buletinului de verificare metrologică în perioada de valabilitate, conform prevederilor legale.

La finalizarea lucrărilor desfășurate pentru îndeplinirea obiectului contractului, respectiv obținerea buletinului de verificare metrologică cu mențiunea ADMIS, se vor efectua teste funcționale reale în ACI, respectiv 4-5 cântăriri, sub supravegherea personalului desemnat de beneficiar, din cadrul ACI.

PRESTATORUL își va desfășura activitatea prin metode specifice, respectând documentația tehnică a instalațiilor de cântărire precum și normele de securitate și sănătate în muncă, normele de prevenire și stingerea incendiilor, normele de protecție a mediului, conform legislației în vigoare.

VII. Termen de prestare

PRESTATORUL are obligația să efectueze serviciile de reparații, asistență și verificare metrologică a fiecărei instalații de cântărire, conform solicitărilor achizitorului, cu asigurarea pieselor de schimb, respectiv doze tensometrice și cutie conexiuni precum și alte piese, numai la solicitarea beneficiarului, cu încadrarea în valoarea totală a contractului.

Perioada de desfășurare a serviciilor este de **6 luni de la data intrării în vigoare a contractului**, operațiunile desfășurându-se în ACI din punctele de frontieră, la solicitarea achizitorului, funcție de datele de expirare a verificărilor metrologice sau funcție de alte necesități de remediere intervenite.

În cazul în care, în întreaga documentație de atribuire, au fost menționate specificații tehnice care ar putea indica o anumită origine, sursa, producție, un procedeu special, o marca de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, referitor la acestea, autoritatea contractantă face mențiunea "sau echivalent".

Director Economic și Comercial
ec. Vasile Popa

Șef Departament Venituri,
jr. Marius Eugen Ostaficiuc

Întocmit,
Șef Serviciu ACI și AST,
ing. Cristina Păduraru

FORMULARE

**Declarație pe proprie răspundere privind acceptarea cerințelor beneficiarului
prevăzute în Caietul de sarcini**

Subsemnatul, reprezentant al
operatului economic, cu sediul
str..... nr., nr. de înregistrare în Registrul
Comertului.....cod de identitate fiscală.....,
participant la achiziția directă având ca obiect : furnizare „**Servicii de reparatii, asistenta la
verificare metrologica si verificare metrologica instalatii de cantarire din mers, inclusiv piese
de schimb** ”, mentionez ca am luat la cunostinta despre cerintele prevazute in documentatia
tehnica si caietul de sarcini si ma oblig sa le respect in totalitate.

Ma oblig sa pretez serviciile solicitate, conform normelor, normativelor si staturile in
vigoare, iar in cazul modificarii acestora pe timpul derularii contractului, sa aplic noile
reglementari fara costuri suplimentare pentru beneficiar.

Ca urmare, imi insusesc caietul de sarcini si anexele acestuia in totalitate.
Anexez caietul de sarcini semnat si stampilat pe fiecare pagina.

Data,

Ofertant,

**DOCUMENT DE CONFIRMARE A ACCEPTĂRII DE CĂTRE
OFERTANT A CLAUZELOR CONTRACTUALE**

Operatorul economic (Asocierea)..... in calitate de ofertant la achizitia directa pentru
**„ Servicii de reparatii, asistenta la verificare metrologica si verificare metrologica instalatii de cantarire
din mers, inclusiv piese de schimb”** declar ca sunt de acord cu clauzele contractuale, astfel:

Clauzele contractuale inițializate pe fiecare pagină:

a. Clauze obligatorii

b. Clauze specifice

NOTA: Documentele vor fi semnate pe fiecare pagina.

Data

Operator economic,

.....

(semnatura autorizată și ștampila)

OFERTANTUL

(denumirea/numele)

FORMULAR DE OFERTA

Catre

(denumirea autoritatii contractante si adresa completa)

Domnilor,

1. Examinand documentatia de atribuire, subsemnatii, reprezentanti ai ofertantului _____, ne oferim ca, in

(denumirea/numele ofertantului)

conformitate cu prevederile si cerintele cuprinse in documentatia mai sus mentionata, sa prestam „**Servicii de reparatii, asistenta la verificare metrologica si verificare metrologica instalatii de cantarire din mers, inclusiv piese de schimb**”, cu suma de:lei fara TVA .

Nota1: Ne angajam ca, in cazul in care oferta noastra va fi castigatoare, sa incepem sa furnizam produsele conform clauzelor contractuale.

2. Ne angajam sa mentinem aceasta oferta valabila pentru o durata de _____ zile, respectiv pana la data de

(durata in litere si cifre)

_____, si ea va ramane obligatorie pentru noi si poate fi acceptata oricand inainte de expirarea perioadei de valabilitate.

3. Pana la incheierea si semnarea contractului aceasta oferta, impreuna cu comunicarea transmisa de dumneavoastra, prin care oferta noastra este stabilita castigatoare, vor constitui un contract angajant intre noi.

4 . Datele pentru transmiterea comunicarii rezultatului procedurii sunt:

- adresa:

- FAX:

- Tel. mobil:

Data ____/____/____

_____, in calitate de _____, legal autorizat sa semnez

(semnatura)

oferta pentru si in numele _____.

(denumirea/numele ofertantului)

OFERTANTUL

*(denumirea/numele)**Anexa 1 la Formularul de oferta***Centralizator cantitativ și valoric**

Nr. crt.	Denumire servicii	UM	Cantitate	Pret unitar LEI fără TVA	Valoare totală LEI fără TVA
1	Transport vehicul special etalon (pret litru motorina/km)	km	2055		
2	Transport autolaborator cu personal verificare (30% din pret litru motorina/km)	km	3530		
3	Servicii de verificare metrologică, constând din masuratori, teste, emitere buletine verificare	Buc	8		
4	Asistenta la verificare metrologica, (revizie, reparare, calibrare)	buc	8		
5	Tarif service (reparatie)	ore	50		
6	Cutie jonctiuni	buc	4		
7	Doze tensometrice (2 set x 4 buc)	buc	8		
Total valoare (Lei fara TVA)					

_____, in calitate de _____, legal autorizat sa semnez
(semnatura)
oferta pentru si in numele _____.

(denumirea/numele ofertantului)

DECLARAȚIE PRIVIND NEÎNCADRAREA ÎN ART. 164 DIN LEGEA 98/2016 PRIVIND ACHIZITIILE PUBLICE

Subsemnatul _____, reprezentant împuternicit al _____, (denumirea/numele și sediul/adresa operatorului economic) în calitate de ofertant declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de fals în acte publice, că nu mă aflu în situațiile prevăzute la art. 164 din Legea 98/2016 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, respectiv nu am fost condamnat prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru comiterea uneia dintre următoarele infracțiuni:

- a) constituirea unui grup infracțional organizat, prevăzută de art. 367 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- b) infracțiuni de corupție, prevăzute de art. 289-294 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, și infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție prevăzute de art. 10-13 din Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- c) infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, prevăzute de art. 181 -185 din Legea nr. 78/2000, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- d) acte de terorism, prevăzute de art. 32-35 și art. 37-38 din Legea nr. 535/2004 privind prevenirea și combaterea terorismului, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- e) spălarea banilor, prevăzută de art. 29 din Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările ulterioare, sau finanțarea terorismului, prevăzută de art. 36 din Legea nr. 535/2004, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

f) traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, prevăzute de art. 209-217 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

g) fraudă, în sensul articolului 1 din Convenția privind protejarea intereselor financiare ale Comunităților Europene din 27 noiembrie 1995.

De asemenea, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de fals în acte publice, că nici un membru al organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al societății sau cu putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acesteia nu face obiectul excluderii așa cum este acesta definit la art. 164, alin (1) din Legea 98/2016.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Operator economic, _____ (semnatura autorizată)

OPERATOR ECONOMIC

(denumirea/numele)

DECLARAȚIE PRIVIND NEÎNCADRAREA ÎN ART. 165 ȘI 167 DIN LEGEA 98/2016 PRIVIND ACHIZIȚIILE PUBLICE

Subsemnatul _____, reprezentant împuternicit al _____, (denumirea/numele și sediul/adresa operatorului economic) în calitate de ofertant la achiziția directă având ca obiectorganizată de _____ (denumirea autorității contractante), declar pe proprie răspundere că:

1. Nu ne-am încălcat obligațiile privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat așa cum aceste obligații sunt definite de art. 165, alin. (1) și art. 166, alin. (2) din Legea 98/2016.
2. Nu ne aflăm în oricare dintre următoarele situații prevăzute de art. 167, alin (1) din Legea 98/2016, respectiv:
 - a) nu am încălcat obligațiile stabilite potrivit art. 51, iar autoritatea contractantă poate demonstra acest lucru prin orice mijloc de probă adecvat, cum ar fi decizii ale autorităților competente prin care se constată încălcarea acestor obligații;
 - b) nu ne aflăm în procedura insolvenței sau în lichidare, în supraveghere judiciară sau în încetarea activității;
 - c) nu am comis o abatere profesională gravă care ne pune în discuție integritatea, iar autoritatea contractantă poate demonstra acest lucru prin orice mijloc de probă adecvat, cum ar fi o decizie a unei instanțe judecătorești sau a unei autorități administrative;
 - d) nu am încheiat cu alți operatori economici acorduri care vizează denaturarea concurenței în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
 - e) nu ne aflăm într-o situație de conflict de interese în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
 - f) nu am participat anterior la pregătirea procedurii de atribuire ceea ce a condus la o distorsionare a concurenței;
 - g) nu ne-am încălcat în mod grav sau repetat obligațiile principale ce ne reveneau în cadrul unui contract de achiziții publice, al unui contract de achiziții sectoriale sau al unui contract de

concesiune încheiate anterior, iar aceste încălcări au dus la încetarea anticipată a respectivului contract, plata de daune-interese sau alte sancțiuni comparabile;

h) nu ne facem vinovați de declarații false în conținutul informațiilor transmise la solicitarea autorității contractante în scopul verificării absenței motivelor de excludere sau al îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție, am prezentat aceste informații sau suntem în măsură să prezentăm documentele justificative solicitate;

i) nu am încercat să influențăm în mod nelegal procesul decizional al autorității contractante, să obținem informații confidențiale care ne-ar putea conferi avantaje nejustificate în cadrul procedurii de atribuire, nu am furnizat din neglijență informații eronate care pot avea o influență semnificativă asupra deciziilor autorității contractante privind excluderea din procedura de atribuire a unui operator economic, selectarea acestuia sau atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru către respectivul operator economic.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Operator economic, _____

(semnătura autorizată)

CONTRACT DE PRESTĂRI SERVICII

nr. ____ data _____

1. Părți contractante

În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, a H.G. nr. 395/2016 și în baza Raportului procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică nr. din data de, s-a încheiat prezentul contract de prestări servicii, între

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A. cu sediul în București, bd. Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1 **prin Direcția Regională de Drumuri și Poduri Iași**, cu sediul în Iași, str. Gheorghe Asachi, nr. 19, tel. 0232/214430, fax 0232/214432, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului, cu numărul de înmatriculare J40/552/2004, cod fiscal R16054368, având cont bancar RO35RNCB017508094080001, deschis la BCR, reprezentată prin ing. Ovidiu Mugurel LAICU – Director Regional Executiv și ec. Vasile POPA – Director Economic și Comercial, în calitate de **ACHIZITOR**, pe de o parte și

....., cu sediul în....., str.nr....., sector, telefon/fax, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr....., Cod Unic de Inregistrare, cont bancardeschis la, reprezentată prin în funcția de, în calitate de **PRESTATOR**, pe de altă parte.

2. Definiții

2.1. - În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a. *contract* - actul juridic care reprezintă acordul de voință al celor două părți;
- b. *achizitor si prestator* – părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;
- c. *prețul contractului* - prețul plătit prestatorului de către achizitor, în baza contractului pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor sale, asumate prin contract;
- d. *servicii* - activități a căror prestare face obiectul contractului, astfel cum sunt prevăzute în caietul de sarcini;
- e. *produse* – piesele de schimb și orice alte bunuri cuprinse în anexele prezentului contract și pe care prestatorul are obligația de a le furniza în legătură cu serviciile prestate conform contractului;
- f. *durata de valabilitate a contractului* - intervalul de timp în care prezentul contract operează valabil între părți, potrivit legii ofertei și documentației de atribuire, de la data intrării sale în vigoare și până la epuizarea convențională sau legală a oricărui efect pe care îl produce, inclusiv perioada de garanție a serviciilor și eventualele pretenții fondate pe clauzele sale;
- g. *durata de prestare* – perioada de timp în care vor fi prestate efectiv serviciile;
- h. *oferta* - actul juridic prin care operatorul economic își manifestă voința de a se angaja din punct de vedere juridic într-un contract de achiziție publică; oferta cuprinde documentele de calificare, propunerea tehnică și propunerea financiară;
- i. *propunerea tehnică* - parte a ofertei elaborată pe baza cerințelor din caietul de sarcini;
- j. *propunerea financiară* - parte a ofertei ce cuprinde informațiile cu privire la preț, tarif, alte condiții financiare și comerciale corespunzătoare satisfacerii cerințelor solicitate prin documentația de atribuire;
- k. *rezilierea contractului* - se înțelege desființarea pe viitor a contractului de servicii, fără ca aceasta să aducă atingere prestațiilor succesive care au fost făcute anterior rezilierii ;
- l. *forța majora* - un eveniment mai presus de controlul părților, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, care nu putea fi prevăzut la momentul încheierii contractului și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou, enumerarea nefiind exhaustivă ci enunțiativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți.
- m. *standarde* - standardele, reglementările tehnice sau orice alte asemenea prevăzute în caietul de sarcini și în propunerea tehnică;
- n. *zile* - zilele calendaristice, dacă nu se specifică altfel; *lună* - luna calendaristică; *an* - 365 de zile.

3. Interpretare

3.1. - În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și viceversa, acolo unde acest lucru este permis de context.

4. Obiectul contractului

4.1. - Prestatorul se obligă să presteze **“Servicii de reparații, asistență și verificare metrologică instalații de cântărire din mers, inclusiv piese de schimb”**, în conformitate cu cerințele caietului de sarcini și cu obligațiile asumate prin prezentul contract.

4.2. Prestatorul are obligația de a presta serviciile descrise pe larg în caietul de sarcini.

Locurile de prestare sunt în punctele de trecere a frontierei, unde DRDP Iași are în exploatare un număr de **8 (opt)** instalații de cântărire, distribuite astfel:

- ACI Siret - 2 instalații Supaweigh 4000 (una pe sensul de intrare și una pe sensul de ieșire);
- ACI Galați - 2 instalații Supaweigh 4000 (una pe sensul de intrare și una pe sensul de ieșire);
- ACI Sculeni - 2 instalații Supaweigh 4000 (una pe sensul de intrare și una pe sensul de ieșire);
- ACI Albița - 2 instalații Supaweigh 4000 (una pe sensul de intrare și una pe sensul de ieșire).

4.3. Cheltuielile indirecte cu transportul vor fi decontate pentru numărul de kilometri efectuați în circuit de la adresă firmă prestator la adresele achizitorului și retur, conform solicitărilor achizitorului, în limita sumei cu această destinație, prevăzută în contract. Cazarea, dacă este cazul, se poate asigura de achizitor, la sediile subunităților sale.

5. Prețul contractului

5.1. Pentru prestarea serviciilor de reparații, asistență și verificare metrologică instalații de cântărire din mers, inclusiv piese de schimb, achizitorul va plăti prestatorului un preț maxim de lei, la care se adaugă TVA în valoare de lei.

5.2. Prețul maxim prevăzut la art. 5.1. pentru îndeplinirea contractului, plătit pentru prestațiile efectiv efectuate, se calculează pe baza prețurilor unitare prevăzute în propunerea financiară - Anexa nr. 1 - *Centralizator cantitativ valoric* la prezentul contract.

5.3. Prețul contractului este ferm, pe toată durata de derulare a contractului.

6. Durata de prestare a contractului

6.1. - Durata de prestare a prezentului contract este de **6 luni de la data intrării în vigoare a acestuia**, serviciile de reparații, asistență și verificare metrologică instalații de cântărire din mers, inclusiv piese de schimb, desfășurându-se în ACI din punctele de frontieră, la solicitarea scrisă a achizitorului, funcție de datele de expirare a verificărilor metrologice sau funcție de alte necesități de remediere intervenite.

6.2. - Durata de prestare a contractului poate a fi prelungită, pentru motive temeinice, cu acordul părților prin acte adiționale, cu încadrarea în prețul prevăzut la art. 5, în condițiile legii.

7. Aplicabilitate

7.1. - Prezentul contract de prestări servicii intră în vigoare la data semnării lui de către ambele părți și operează până la epuizarea convențională sau legală a oricărui efect pe care îl produce.

8. Documentele contractului

8.1. (1) Documentele prezentului contract de prestări servicii sunt:

- formularul de contract cu anexele:

- ✓ Anexa nr. 1 - *Centralizator cantitativ valoric*;
- ✓ Anexa nr. 2 - *Convenție S.S.M. P.S.I. și P.M.*;

și acte adiționale, dacă părțile vor semna astfel de documente în timpul derulării contractului;

- caietul de sarcini, inclusiv clarificarile și/sau măsurile de remediere aduse până la depunerea ofertelor;
- oferta prestatorului (propunerea tehnică și financiară, inclusiv clarificarile din perioada de evaluare);
- angajamentul ferm de susținere din partea unui terț (*dacă este cazul*);
- acordul de asociere (*dacă este cazul*);
- lista cu subcontractanți (*dacă este cazul*);

(2) În cazul în care, pe parcursul îndeplinirii contractului, se constată faptul că anumite elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în caietul de sarcini, prevalează prevederile caietului de sarcini.

8.2. În caz de ambiguități sau discrepanțe între documentele contractului, acestea au prioritate în vederea explicitării, în ordinea enumerată la art. 8.1.

9. Standarde

9.1 - Serviciile prestate vor respecta standardele și prescripțiile tehnice, prezentate de către prestator în propunerea sa tehnică și în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini și cu normele, normativele și standardele în vigoare, în domeniu.

10. Obligațiile principale ale prestatorului

10.1. - Prestatorul are obligația de a presta serviciile prevăzute în contract cu profesionalismul și promptitudinea convenite angajamentului asumat și în conformitate cu propunerea sa tehnică, cu cerințele caietului de sarcini și cu obligațiile asumate prin prezentul contract.

10.2. - Prestatorul este pe deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în conformitate cu propunerea sa tehnică, pe toată perioada de derulare a prezentului contract. Totodată, este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată perioada contractului.

10.3. - Prestatorul se obligă să efectueze servicii de reparare, asistență la verificare metrologică, verificare metrologică, cu asigurarea pieselor de schimb, pentru instalații de cântărire tip SUPAWEIGH 4000 din A.C.Î. Galati, Albita, Sculeni și Siret, în conformitate cu cerințele caietului de sarcini.

10.4. - Prestatorul are obligația să pună la dispoziția achizitorului un număr de telefon și un număr de fax la care să poată fi anunțate problemele apărute în funcționarea instalațiilor de cântărire.

10.5. - Prestatorul are obligația să asigure efectuarea operațiilor de reparații, asistență și verificare metrologică instalații de cântărire din mers, inclusiv piese de schimb cu materiale proprii, cu încadrarea în valoarea contractului.

10.6. - Prestatorul are obligația de a acorda garanție minim 12 (douăsprezece) luni pentru materialele și piesele folosite pentru remedierea defecțiunilor și o garanție de minim 6 (șase) luni pentru serviciile de revizie și pregătire a instalațiilor pentru verificarea metrologică.

10.7. - Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricărui:

i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate, etc.) legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu serviciile achiziționate;

ii) daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini întocmit de către achizitor.

10.8. (1) Prestatorul va efectua prestațiile conform prezentului contract numai în limita surselor de finanțare aprobate prin legea anuală a bugetului de stat.

(2) Serviciile prestate în afara limitelor financiare mai sus menționate, sunt pe propria răspundere și cheltuială a prestatorului, acestea nefiind ulterior acceptate spre decontare de către achizitor.

10.9. - Prestatorul nu are dreptul de a angaja sau încheia orice alte înțelegeri privind prestarea de servicii, direct ori indirect, în scopul îndeplinirii contractului de achiziție publică, cu persoane fizice sau juridice care au fost implicate în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor depuse în cadrul unei proceduri de atribuire ori angajați/foști angajați ai autorității contractante sau ai prestatorului de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire cu care autoritatea contractantă/prestatorul de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire a încetat relațiile contractuale ulterior atribuirii contractului de achiziție publică, pe parcursul unei perioade de cel puțin 12 luni de la încheierea contractului, sub sancțiunea rezoluției ori rezilierii de drept a contractului respectiv.

11. Obligațiile principale ale achizitorului

11.1. - Achizitorul are obligația de a pune la dispoziție prestatorului, instalațiile de cântărire și toate accesoriile și documentația tehnică ce au fost livrate odată cu instalațiile de cântărire, pentru efectuarea tuturor operațiunilor prealabile obținerii buletinului de verificare metrologică.

11.2. - Achizitorul nu va fi responsabil de niciun fel de daune interese, compensatii platibile, în privința sau ca urmare a unui accident sau prejudiciu adus unui muncitor sau altei persoane angajate de prestator cu excepția unui accident sau prejudiciu rezultat din vina achizitorului sau angajaților acestuia.

11.3. – Achizitorul are obligația să utilizeze instalațiile de cântărire după efectuarea recepției prin încheierea Raportului de intervenție/revizie semnat de ambele părți și obținerea buletinului metrologic cu mențiunea „Admis”.

11.4. – Achizitorul se va asigura că asupra echipamentelor nu se vor efectua intervenții neavizate de Prestator.

11.5. – Achizitorul va respecta instrucțiunile din documentația tehnică a instalațiilor de cântărire, precum și recomandările prestatorului cu privire la condițiile de funcționare a echipamentelor.

11.6. - Achizitorul se obligă să recepționeze, potrivit clauzei 14, serviciile prestate care fac obiectul prezentului contract, în conformitate cu cerințele prevăzute în caietul de sarcini, în termenul convenit.

11.7. - Achizitorul se obligă să plătească prețul către prestator în baza facturii, însoțită de Raportul de revizie/intervenție semnat de ambele părți..

12. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor rezilierea și denunțarea contractului

12.1. - În cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu reușește să-și execute obligațiile asumate prin contract, achizitorul va calcula și factura ca penalități, pentru fiecare zi de întârziere, din contravaloarea obligațiilor contractuale neexecutate, executate cu întârziere sau necorespunzător, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor, o sumă reprezentând dobânda penalizatoare, care va fi stabilită funcție de nivelul ratei de referință a dobânzii de politică monetară comunicată de B.N.R., la care se va adăuga 8 puncte procentuale, conform art.3 (2¹) din Ordonanța nr. 13/2011 și Legii nr. 72/28.03.2013.

12.2. - În cazul în care, din vina sa exclusivă, achizitorul nu onorează facturile în termenul prevăzut la art.16.1, atunci prestatorul va calcula penalități pentru fiecare zi de întârziere, din plata neefectuată, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor, o sumă reprezentând dobânda penalizatoare, care va fi stabilită funcție de nivelul ratei de referință a dobânzii de politică monetară comunicată de B.N.R., la care se va adăuga 8 puncte procentuale, conform art.3 (2¹) din Ordonanța nr. 13/2011 și Legii nr. 72/28.03.2013.

13. Rezilierea și denunțarea contractului

13.1. - (1) Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, dă dreptul părții lezate de a cere rezilierea prezentului contract și de a pretinde plata de daune-interese. Exceptând situațiile prevăzute la art. 13.2, rezilierea va fi notificată în scris părții contractante cu cel puțin 7 zile lucrătoare anterior datei de reziliere.

(2) Prezentul contract se poate rezilia unilateral și în următoarele cazuri:

a) Prestatorul nu-și îndeplinește obligațiile contractuale asumate, deși a fost notificat de Achizitor în legătură cu aceasta și i s-au aplicat prevederile clauzei 12.1 din contract;

b) Achizitorul nu onorează o plată convenită scadența deși a fost notificat în acest sens;

c) Prestatorul nu se conformează în perioada de timp rezonabilă cuprinsă în notificarea emisă de reprezentantul Achizitorului care îi solicită înlocuirea produselor necorespunzătoare sau în cazul neexecutării obligațiilor din contract, care afectează în mod grav prestarea corespunzătoare și la timp a serviciilor;

d) Prestatorul subcontractează fără a avea acordul scris al Achizitorului, schimbă subcontractantul fără aprobarea prealabilă și exprimată în scris a Achizitorului sau are loc orice încredințare a prestării serviciilor de către subcontractant unei terțe părți;

e) Prestatorul se află în procedura insolvenței declarată sau nedeclarată, potrivit Legii nr. 85/2014 privind prevenirea insolvenței, se emite ordinul de executie împotriva lui, intra în lichidare în vederea fuzionării sau are ipoteca pe capital;

f) apare orice altă incapacitate legală care împiedică executarea prezentului contract de prestări servicii;

(3) Prevederile prezentului contract în materia executării obligațiilor și rezilierii contractului se vor completa de drept cu prevederile Noului Cod Civil în materie.

13.2.(1) Prezentul contract se va rezilia de drept, fără a mai fi necesară punerea în întârziere a Prestatorului, fără încuviințarea vreunei instanțe judecătorești și/sau arbitrale și fără a mai fi necesară îndeplinirea vreunei formalități prealabile dacă:

a) Prestatorul a intrat în faliment ca urmare a hotărârii pronunțate de judecătorul-sindic;

b) Prestatorul a fost condamnat pentru o infracțiune în legatură cu exercitarea profesiei printr-o hotărâre judecătorească definitivă;

c) Prestatorul se află în culpa profesională gravă ce poate fi dovedită prin orice mijloc de probă pe care Achizitorul îl poate justifica;

d) împotriva Prestatorului a fost pronunțată o hotărâre având autoritate de lucru judecat cu privire la fraudă, corupție, implicarea într-o organizație criminală sau orice altă activitate ilegală în dauna intereselor financiare ale UE;

e) Prestatorul nu a îndeplinit o obligație contractuală, deși se impunea a fi executată în regim de urgență conform prevederilor contractului și anexelor acestuia;

13.3. În situația neîndeplinirii obligațiilor contractuale de către Prestator, Achizitorul poate desfășura singur activitățile contractate sau poate contracta o terță parte printr-o procedură legală de achiziție, pe cheltuiala Prestatorului. Răspunderea Prestatorului pentru întârzierile și daunele produse Achizitorului în execuția contractului de servicii va subzista și ulterior punerii în aplicare a situației reglementate mai sus.

13.4. La momentul rezilierii contractului de prestări servicii sau la primirea notificării în acest sens, Prestatorul va lua măsuri imediate pentru finalizarea prestării serviciilor prin forțe proprii sau cu terță parte în funcție de natura serviciilor, astfel încât costurile aferente să fie minime.

13.5. De îndată ce va fi posibil, ulterior momentului rezilierii, reprezentantul Achizitorului va certifica valoarea serviciilor prestate și toate sumele convenite Prestatorului la data rezilierii.

13.6. Achizitorul nu poate fi obligat să efectueze plăți Prestatorului până când activitățile desfășurate de către acesta nu sunt finalizate, putând chiar să recupereze din costuri în cazul în care se dovedește necesar.

13.7. Dacă Achizitorul reziliaza contractul de servicii, va fi îndreptatit să recupereze de la Prestator, fără a renunța la celelalte remedii la care este îndreptatit în baza contractului de prestări servicii, orice daună sau prejudiciu suferit în baza dovezilor justificative existente, în măsura în care sunt datorate culpei Prestatorului.

13.8. (1) Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul de servicii, la apariția unei incapacități legale care împiedică executarea prezentului contract de prestare servicii sau la apariția unor circumstanțe care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului și care conduc la modificarea clauzelor contractuale în așa măsură încât îndeplinirea contractului respectiv ar fi contrară interesului public, inclusiv ca urmare a sistării alocațiilor financiare sau în situațiile prevăzute de art. 222 și 223 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice.

(2) Achizitorul are dreptul de a denunța unilateral prezentul contract și în situația în care alocarea resurselor financiare a fost sistată.

13.9. În cazurile prevăzute la alin.(1) și (2), prestatorul are dreptul de a pretinde numai plată corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

13.10. Dacă achizitorul reziliaza prezentul contract, va fi îndreptatit să recupereze de la prestator, fără a renunța la celelalte mijloace la care este îndreptatit în baza contractului, orice daună sau prejudiciu suferit.

14. Recepție, verificări și/sau teste, perioadă de garanție

14.1. - Achizitorul are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnică și caietul de sarcini.

14.2. - (1) Verificările vor fi efectuate pentru fiecare instalație în parte; la sfârșitul prestărilor, achizitorul preia instalațiile de cântărire în perfectă stare de funcționare ca urmare a recepției consemnată în Raportul de revizie/intervenție.

(2) Recepția reviziilor și/sau reparațiilor instalațiilor de cântărire și a dispozitivelor și echipamentelor suplimentare ce deservește instalația de cântărire se face obligatoriu în prezența sefului ACI/inlocuitor sef ACI și a responsabilului de contract sau înlocuitorul desemnat

În urma reviziilor și/sau reparațiilor se întocmește un raport tehnic de revizie/reparație între prestator și achizitor cu menționarea obligatorie a datei, orei și a serviciilor efectuate.

La finalizarea lucrărilor de verificare metrologică, în prezența reprezentantului achizitorului, metrologul autorizat va lipi marca (timbrul) de identificare metrologică pe unitatea centrală și va emite buletinul de verificare metrologică.

14.3. – Recepția se va finaliza prin încheierea Raportului tehnic de revizie/intervenție încheiat între prestator și achizitor, în care se vor înscrie obligatoriu, data, ora, serviciile prestate defalcate pe operațiuni, materialele utilizate și piesele înlocuite, conform caietului de sarcini.

15. Incepere, finalizare, întârzieri, sistare

15.1. - (1) Prestatorul are obligația de a începe prestarea serviciilor în conformitate cu prevederile art. 6.1 și art. 7 din prezentul contract, la solicitarea scrisă a Achizitorului.

(2) În cazul în care prestatorul suferă întârzieri datorate în exclusivitate achizitorului, părțile vor stabili de comun acord prelungirea perioadei de prestare a serviciului.

15.2. - (1) Serviciile prestate în baza contractului trebuie finalizate în termenul contractual și în termenele intermediare prevăzute în comenzile achizitorului.

(2) În cazul în care există:

- i) orice motive de întârziere, ce nu se datorează prestatorului; sau
- ii) alte circumstanțe neobișnuite, susceptibile de a surveni altfel decât prin încălcarea contractului de prestator,

prestatorul este îndreptățit să solicite prelungirea perioadei de prestare a serviciilor sau a oricărei faze a acesteia, iar atunci părțile vor revizui, de comun acord, perioada de prestare și vor semna un act adițional, fără a fi afectate prevederile referitoare la prețul contractului.

15.3. - În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de prestare a serviciilor, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități prestatorului conform art.12.1 din contract.

15.4. - Prezentul contract încetează de plin drept:

- a) la expirarea duratei pentru care a fost încheiat;
- b) la o dată anterioară celei pentru care a fost încheiat, prin acordul de voință al părților contractante;
- c) prin denunțare unilaterală, conform art. 13.8;
- d) în caz de forță majoră, conform art. 20.

15.5. - Serviciile care fac obiectul prezentului contract se vor derula în limita surselor de finanțare aprobate prin legea anuală a bugetului de stat.

16. Modalități de plată și recuperarea creanțelor de la prestator

16.1. - (1) Achizitorul are obligația de a efectua plata către prestator în termen de **45** de zile de la data înregistrării facturii la sediul achizitorului.

(2) Decontarea se va face pe baza facturilor fiscale emise de prestator însoțite de raportul de revizie/reparație și acceptate de achizitor. Facturile se comunică achizitorului prin poștă cu confirmare de primire sau prin delegat direct la sediul menționat la art. 1 din contract.

În caz de divergențe, dovada comunicării facturilor către achizitor, o constituie după caz, mandatul poștal sau ștampila aplicată de registratura achizitorului pe document. Dacă data respectivă este o zi nelucrătoare, termenul scadent este reprezentat de prima zi lucrătoare următoare acesteia. Plata serviciilor se va efectua în lei.

(3) Pe factura, la rubrica *Cumpărător* se va completa **C.N.A.I.R. S.A. prin D.R.D.P. Iași**, iar la rubrica *Sediu* se va completa **București, Bulevardul Dinicu Golescu, nr. 38, Sector 1**.

16.2. - (1) Prestatorul este răspunzător de corectitudinea și exactitatea datelor înscrise în facturi și se obligă să restituie atât sumele încasate în plus, cât și foloasele realizate necuvenit, aferente acestora. Achizitorul va instința în scris Prestatorul cu privire la sumele constatate ca fiind încasate în plus (pe perioada de la încasare până la determinarea și plata lor), precum și despre foloasele necuvenite aferente acestora, anexând calculul sumelor în cauză.

(2) Prestatorul are obligația de a emite factura de stornare pentru sumele decontate nejustificat iar Achizitorul va factura contravaloarea foloaselor necuvenite aferente sumelor decontate nejustificat. Atât sumele încasate în plus cât și foloasele necuvenite se vor recupera de la Prestator. Prestatorul este obligat să achite atât sumele încasate în plus, cât și foloasele necuvenite în termen de 30 zile de la primirea facturii, în caz contrar Achizitorul se va adresa instanțelor de judecată competente pentru recuperarea sumelor neincasate.

(3) Dacă prestatorul nu va face plata în termenul limită de mai sus, achizitorul va aplica penalități pentru fiecare zi de întârziere din plata neefectuată până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor, calculate potrivit prevederilor art. 12.1 din contract.

16.3. - (1) Prezentarea cu date eronate sau incomplete, față de prevederile legii și ale contractului de achiziție, a facturilor spre decontare, face să nu curgă termenul de plată, dacă achizitorul sesizează prestatorul despre neregulile constatate și returnează facturile în original, în interiorul termenului de plată a facturii. Un nou termen de plată va curge de la confirmarea de către achizitor a noilor facturi prezentate de către prestator, completate cu date corecte, potrivit legii și contractului.

(2) Achizitorul nu are dreptul să efectueze, iar prestatorul să solicite, plăți în avans.

17. Amendamente

17.1. - Părțile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului, de a conveni modificarea clauzelor contractului, prin act adițional, numai în cazul apariției unor circumstanțe care lezează interesele comerciale legitime ale acestora și care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului, în conformitate cu prevederile art. 221-222 din Legea nr. 98/2016.

18. Măsuri de siguranță și securitatea muncii. Măsuri de prevenire și stingere a incendiilor

18.1. Prestatorul are obligația de a efectua instruirea în domeniul securității și sănătății în munca lucrătorilor proprii, referitoare la riscurile de accidentare care pot apărea în timpul activităților desfășurate pentru Beneficiar, inclusiv în incinta locurilor de desfășurare a activității Beneficiarului.

18.2. Partile au obligația respectării prevederilor H.G. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006 în privința înregistrării și evidenței accidentelor de muncă și a incidentelor periculoase.

18.3. Prestatorul are obligația de a instrui lucrătorii proprii cu privire la respectarea legislației și normelor de apărare împotriva incendiilor, a riscurilor de incendiu, a modului de acțiune în caz de incendiu. Lucrătorii Prestatorului sunt obligați să respecte indicațiile planurilor de protecție împotriva incendiilor, afișate la sediile Beneficiarului.

18.4. Părțile au obligația de a respecta prevederile Convenției SSM, PSI și PM (Anexa nr. 2).

19. Cesiunea

19.1. – Este permisă doar cesiunea creanțelor născute din prezentul contract de achiziție publică, obligațiile născute rămânând în sarcina părților contractante, astfel cum au fost stipulate și asumate inițial.

(1) Cesiunea nu va exonera Prestatorul de nicio responsabilitate privind garanția sau orice alte obligații asumate prin contract.

20. Forta majora

20.1. - Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

20.2. -Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care acesta acționează.

20.3. - Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

20.4. - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

20.5. - Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 30 zile, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea deplin drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

21. Solutionarea litigiilor

21.1. - Achizitorul și prestatorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau disputa care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

21.2. - Dacă, după cel puțin 15 zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și prestatorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești competente, de drept comun, din România.

22. Limba care guvernează contractul

22.1. - Limba care guvernează contractul este limba română.

23. Comunicari

23.1.(1) Orice comunicare dintre părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii și va trebui retransmis celeilalte părți cu numărul de înregistrare primit.

23.2. - Comunicările între părți se pot face și prin telefon, fax sau e-mail, cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

24. Legea aplicabilă contractului

24.1. - Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

Prezentul contract a fost încheiat în data de _____, în doua exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

ACHIZITOR

PRESTATOR



la contractul de prestări servicii nr. _____

CENTRALIZATOR CANTITATIV - VALORIC

Nr. crt.	Denumire servicii	UM	Cantitate	Preț unitar LEI fără TVA	Valoare totală LEI fără TVA
1	transport vehicul special etalon al Laboratorului de metrologie (pret litru motorina/km)	km	2055		
2	transport autolaborator cu personal verificare al Laboratorului de metrologie (30% din pret litru motorina/km)	km	3530		
3	Servicii de verificare metrologică, constând din masuratori, teste, emitere buletine verificare	Buc	8		
4	asistenta la verificare metrologica, (revizie, reparare, calibrare)	buc	8		
5	tarif service (reparatie)	ore	50		
6	cutie jonctiuni	buc	4		
7	doze tensometrice (2 set x 4 buc)	buc	8		
		Total valoare maximă LEI fără TVA			

ACHIZITOR,

PRESTATOR,

CONVENȚIE privind S.S.M., P.S.I. și P.M.

Anexă la contractul nr. /

Între **C.N.A.I.R. S.A. - D. R. D. P. IAȘI** în calitate de achizitor și în calitate de prestator, a intervenit prezenta convenție încheiată în baza următoarelor reglementări privind:

- **securitatea și sănătatea în muncă:** Legea nr. 319/2006 „a securității și sănătății în muncă, și a normelor metodologice de aplicare” (H.G. nr. 1425/2006 actualizata), a H.G. nr. 300/2006 și Ord. M.M.S.S.F. nr.242/2007 „privind cerințele minime de securitatea muncii pentru șantiere”;
- **apărarea împotriva incendiilor:** Legea nr. 307/2006 „privind apărarea împotriva incendiilor” și Normelor generale P.S.I./2007”;
- **protecția mediului:** O.U.G. nr. 195/2005 „privind protecția mediului”, Legea nr. 265/2006 „pentru aprobarea OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului”, Legea nr.107/1996 „privind protecția apelor”, Legea nr. 104/2011 „privind calitatea aerului înconjurător”, O.U.G. nr. 68/2007 „privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului”, Legea nr. 211/2011 „privind regimul deșeurilor”, Hotărârea nr. 621/2005 „privind gestionarea ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje”, Hotărârea nr. 856/2002 „privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase”, Hotărârea nr. 1061/2008 „privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României”, Hotărârea nr. 235/2007 „privind gestionarea uleiurilor uzate”, Hotărârea nr. 2046/2004 „privind gestionarea vehiculelor și a vehiculelor scoase din uz”, Hotărârea nr. 170/2004 „privind gestionarea anvelopelor uzate”, Hotărârea nr. 1132/2008 „privind regimul bateriilor și acumulatorilor și al deșeurilor de baterii și acumulatori”, cu modificările și completările ulterioare.

În scopul prevenirii accidentelor de muncă, îmbolnăvirilor profesionale, a asigurării securității echipamentelor de munca, inclusiv a protecției mediului înconjurător, precum și pentru aplicarea corespunzătoare a prevederilor actelor normative în vigoare, se stabilesc responsabilități pe linie de securitate a muncii, P.S.I. și P.M. între cele 2 unități contractante, după cum urmează:

I. PREVEDERI GENERALE

1. Având în vedere faptul că în activitatea desfășurată conform prevederilor contractului, prestatorul lucrează independent cu personal și mijloace tehnice proprii, va purta întreaga responsabilitate asupra respectării legislației de securitate a muncii, P.S.I. și protecția mediului pentru întreaga activitate prestată.

2. Prestatorul poartă întreaga răspundere în cazul producerii accidentelor de muncă, evenimentelor și incidentelor periculoase, îmbolnăvirilor profesionale generate sau produse de echipamentele tehnice (utilaje, instalații etc.) și de muncă, procedeele tehnologice utilizate, în conformitate cu prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006 și a Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 319/2006 aprobate prin H.G. nr. 1425/2006.

3. La apariția unor situații deosebite (degajări de substanțe toxice pentru mediu, inflamabile, eventualele poluări accidentale ale solului și/sau ale apei, etc), personalul prestatorului va informa în cel mai scurt timp, atât autoritățile competente pentru protecția mediului, cât și achizitorul, și totodată va lua măsurile necesare astfel încât să înlăture cauzele care au condus la respectiva situație.

4. În cazul în care prestatorul utilizează substanțe chimice care intră în categoriile de pericolozitate menționate de legislația privind protecția mediului, acestea (substanțele) vor fi însoțite de fișe de date de securitate.

5. Responsabilitatea gestionării deșeurilor rezultate în urma desfășurării activității revine prestatorului.

6. Stocarea temporară a deșeurilor rezultate în urma activității efectuate de prestator, până la predarea acestora (deșeurilor) către un operator economic autorizat, se va face separat, pe categorii de deșeuri, în locuri special amenajate.

7. Prestatorul va lua măsurile necesare astfel încât deșeurile rezultate în urma activității să nu afecteze factorii de mediu.

8. Prestatorul va efectua instruirea pe linie de protecție a mediului, a întreg personalului, înainte de începerea efectivă a lucrărilor care fac obiectul contractului încheiat între părți.

9. Prestatorul va lua măsurile necesare astfel încât să preîntâmpine producerea evenimentelor care pot pune în pericol poluarea factorilor de mediu.

10. În cazul unui accident ecologic, precum și în scopul respectării condițiilor de stocare temporară a deșeurilor, în situația în care există suspiciuni privind conținutul de substanțe periculoase, prestatorul este obligat să solicite Laboratorul de referință din cadrul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului analiza deșeurilor generate, pentru a determina natura acestor substanțe.

11. Prestatorul va răspunde de cheltuielile legate de înlăturarea efectelor poluării produsă de acesta, conform principiului "poluatorul plătește" menționat în O.U.G. nr. 195/2005 "privind protecția mediului", cu modificările și completările ulterioare, și al cărui cadru este stabilit prin Directiva 2004/35/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 aprilie 2004 "privind răspunderea pentru mediul înconjurător în legătură cu prevenirea și repararea daunelor aduse mediului".

12. Cele două părți contractante vor asigura toate măsurile tehnico - organizatorice pentru desfășurarea în condiții optime a activității.

13. Personalul prestatorului este obligat, în toată perioada de derulare a contractului, să respecte pe tot teritoriul achizitorului, cât și pe drumurile publice, toate prevederile legale cu privire la normele de securitate a muncii, P.S.I. și protecției mediului.

14. Prestatorul va lua toate măsurile pentru semnalizarea punctelor de lucru conform Ord. nr.1112/411 din 8 iunie 2000 a MINISTERULUI TRANSPORTURILOR „pentru aprobarea Normelor metodologice privind condițiile de închidere a circulației și de instituire a restricțiilor de circulație în vederea executării de lucrări în zona drumului public și/sau pentru protejarea drumului”, publicat în M.O. nr. 397 din 24 august 2000.

15. Din punct de vedere administrativ, salariații rămân subordonați unității cu care au semnat contract de muncă.

16. Echipamentul de protecție, alimentația de protecție și materialele igienico-sanitare se acordă conform normelor de către fiecare unitate pentru salariații săi.

17. Achizitorul și prestatorul vor respecta normele P.S.I. privind dotarea spațiilor și echipamentelor tehnice cu mijloace de stingere P.S.I.

II. PREGATIREA SI INSTRUIREA PERSONALULUI

1. Prestatorul își va instrui personalul pentru activitățile desfășurate conform legislației de securitate a muncii, instrucțiunilor proprii de securitate a muncii, precum și a protecției mediului.

2. Deoarece prestatorul desfășoară o activitate independentă cu personal și mijloace tehnice proprii, va purta întreaga răspundere legală privind modul de instruire a personalului propriu în toate fazele, modul de consemnare a instruirii, etc.

III. ACCIDENTE DE MUNCA SI INCIDENTE PERICULOASE

1. Achizitorul și prestatorul poartă întreaga răspundere asupra tratării corecte, din punct de vedere al procedurii legale, a accidentelor de muncă, evenimentelor și incidentelor periculoase în care sunt implicați proprii salariați.

2. În cazul producerii unor accidente de muncă, evenimente sau incidente periculoase în activitatea desfășurată, comunicarea, cercetarea și înregistrarea accidentului de muncă revine părții contractante care are contract de muncă cu salariatul implicat, respectându-se prevederile Legii nr. 319/2006 și Ord. nr. 450/825/2006 privind normele metodologice de aplicare a Legii nr. 346/2002 privind asigurarea pentru accidente de muncă .

3. Accidentele de muncă de traseu și accidentele de circulație se vor trata conform legislației de securitate a muncii în vigoare.

IV. ACCIDENTE ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI MEDIULUI

1. Orice eveniment de poluare accidentală produs în cadrul unei activități desfășurate pe teritoriul achizitorului în care sunt implicați lucrători ai prestatorului va fi comunicat de către acesta achizitorului, iar comunicarea va conține următoarele informații minime:

- data și ora producerii evenimentului;
- locație;
- împrejurări și eventuale cauze, în măsura în care acestea se identifică cu ușurință;
- urmări asupra personalului/ factorilor de mediu/ obiectivului.

2. În situația producerii unor deversări de produse periculoase în activitatea desfășurată, comunicarea, cercetarea și înregistrarea accidentului revine părții contractante care are contract de muncă cu salariatul implicat.

Totodata poluarea rezultată în urma accidentului, se va investiga în conformitate cu prevederile legislației în vigoare privind protecția mediului, iar eventualele pagube cad în sarcina celui din vina careia s-a produs aceasata (poluarea).

V. PREVEDERI FINALE

1. Prestatorul va prelucra prezenta convenție subcontractorilor (în cazul în care aceștia există).

2. Prestatorul poartă întreaga răspundere pentru orice modificare legislativă apărută pe timpul desfășurării contractului, privind securitatea și sănătatea în muncă, și protecția mediului.

3. Prezenta convenție nu poate fi modificată sau completată decât cu acordul părților semnatare ale contractului.

4. Prezenta convenție constituie Anexă la Contract și încetează de drept odată cu denunțarea unilaterală a contractului, rezilierea sau încetarea acestuia.

5. În cazul în care responsabilul de contract va sesiza faptul că prestatorul nu respectă măsurile legislative impuse privind securitatea și sănătatea în muncă, apărarea împotriva incendiilor, și protecția mediului, acesta va anunța imediat responsabilul pe domeniul S.S.M., P.S.I./ P.M. din cadrul D.R.D.P. Iași, după caz.

Achizitor,

Prestator,

C.N.A.I.R. S.A. prin D.R.D.P. IAȘI

Vizat S.S.M., P.S.I.,

Vizat P.M.,